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Verbale:     n°   03    del       07 maggio 2008 
 
L’Assemblea ha avuto inizio alle ore 21:30 con le seguenti presenze : 
 
  Presente 
Mocio Gabriele Consigliere x 

Micozzi Angelo Consigliere x 

Terracina Fausto Presidente x 

Antonini Tommaso Consigliere x 

Moscetti Marco Consigliere x 

Basili Nicola Consigliere x 

Mammanco Elisa Consigliere  

Bonino Andrea Consigliere   x 

Tittocchia Michele Consigliere x 

Santi Ilaria Consigliere  

Ciarlora Agrisio Consigliere x 

 
 

Questa sera al consiglio di zona sono presenti il vice Sindaco Marino Capoccia e il dirigente ing. 

Mario Mazzi per discutere le questioni relative alla viabilità e urbanizzazione di Sferracavallo e 

Fontanelle di bardano.Il presidente Terracina ci informa delle dimissioni del consigliere Ilaria Santi 

per motivi di incompatibilità secondo art. 43 regolamento dei consigli di zona. Si inizia la 

discussione con il tema del circolo sociale di Rocca Ripesena e in particolare sulla data di 

inaugurazione(fine maggio) e sulla futura gestione del circolo facendo i nomi di “ARCI” e quello di 

un'associazione già presente alla Rocca.Si passa poi al tema sicurezza sradale e viabilità e Marino 

Capoccia ci conferma l'impegno dell'amministrazione comunale nel breve periodo a regolamentare 

il traffico mediante dissuasori ove possibile e regolatori elettronici di viabilità muniti di 

telecamera.Per quanto riguarda la così detta “variantina” si allungano i tempi fine 2008 inizio 2009 

per carenza di fondi in quanto l'investimento è cofinanziato sia dalla provincia che dalla regione. 

Tocca poi all'ing. Mazzi che ci illustra l'urbanizzazione adiacente la ex latteria e la realizzazione di 

un supermercato nella zona della lottizzazione albergo la nona con le relative opere di viabilità. 

Il consigliere Basili chiede al vice Sindaco notizie in merito alla concessione da parte del comune 

delle autorizzazioni necessarie per la realizzazione della festa di liberazione e della festa della birra 

e Capoccia mette al corrente il consiglio che è pervenuta al Sindaco una richiesta da parte di una 



 

 

ristretta parte degli abitanti di Sferracavallo corredata da una raccolta di oltre 100 firme affinchè si 

neghi l'autorizzazione alle due manifestazioni. Il Consiglio di Zona ritiene che manifestazioni 

come la festa di liberazione e la festa della birra sono risorse per la zona stessa, per 

questo si riserva di fare un incontro con gli organizzatori delle feste per trovare un 

punto di accordo tra cittadini e organizzatori stessi.. 

 

L'assemblea si è chiusa alle 23:30 
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IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 
Fausto Terracina        Michele Tittocchia 


